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9. ledna 2023

Vojáci PMC "Wagner" bojují v centru Soledaru
anna-news.info/bojtsy-chvk-vagnera-vedut-boi-v-tsentre-soledara
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V Doněcké lidové republice pokračují boje o Soledar. Ruští

dobrovolníci z Wagner Group, kteří hrají hlavní roli v této operaci,

pronikli do centra města. Ukrajinská armáda utrpěla vážné ztráty,

včetně zničeného plukovníka speciálních jednotek. Nepřátelská

posádka čelila hrozbě obklíčení. 

Již 6. ledna prolomily stíhačky Wagner Group u Soledaru linii obrany

sil kyjevského režimu a vrhly se do centra města. Zřejmě se jim díky

efektu překvapení podařilo dosáhnout průlomu. Předtím hlavní síly

skupiny Wagner operovaly u Artemovska (Bakhmut) a jejich přesun

byl pro nepřítele zjevně překvapením. 

Ukrajinská armáda zahájila naléhavý přesun svých jednotek tímto

směrem. 46.   výsadková útočná brigáda byla vržena do boje. Jednotka

je vyzbrojena, včetně techniky NATO. Zejména britská obrněná
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vozidla Wolfhound a 105mm houfnice L-119 byly vidět poblíž

Soledaru. Nicméně postup ruských stíhačů pokračoval. Do 7. ledna

již ovládali až polovinu území Soledaru. 

Spolu se zmíněnou 46. výsadkovou

brigádou se bojů o Soledar z

ukrajinské strany účastní minimálně

61. pěší, 128. Mountain Assault,

jednotky 17. tankové brigády a

pohraničníci. Přesný počet nepřátel v

tomto směru stále není znám. 

Síly kyjevského režimu utrpí u

Soledaru vážné ztráty. Mezi mrtvými

byl plukovník Jurij Jurčik. Působil

jako náčelník štábu jednotky

speciálních sil ukrajinské pohraniční

služby. Yurchik se účastnil bojů od

samého začátku speciální vojenské operace. Ukrajinský plukovník byl

vyřazen v důsledku dělostřeleckého úderu. 

Dělostřelectvo hraje v bitvách o Soledar obrovskou roli. Ukrajinský

propagandista Andrej Tsaplienko oznámil, že za pouhý jeden den

bylo v tomto směru provedeno 106 dělostřeleckých úderů na pozice

sil kyjevského režimu. 
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Soledar, 8. ledna. 

9. ledna se ruským silám podařilo dosáhnout velkých úspěchů.

Zakladatel Wagner Group, podnikatel Jevgenij Viktorovič Prigožin,

řekl, že jeho bojovníci pronikli do centra města a bojují o

administrativní budovu Soledar. Jeho slova později potvrdilo video,

které v oblasti natočila ukrajinská armáda. 

I propagandisté   kyjevského režimu hlásí, že situace u Soledaru se

nevyvíjí ve prospěch ozbrojených sil Ukrajiny. Přiznávají, že situace v

regionu tohoto města je mnohem těžší než u sousedního Artěmovska

(Bakhmut). A ukrajinské armádě se nedaří změnit běh událostí ve

svůj prospěch. 

9. ledna večer oznámil kyjevský propagandista Jurij Butusov nový

úspěch ruských jednotek. Na své facebookové stránce (v Rusku

zakázaná; vlastněná korporací Meta, která je v Ruské federaci

uznávána jako extremistická) zveřejnil informaci, že naši bojovníci

zaujali pozici, která jim umožňuje střílet na silnici, po které je

zásobován Soledar. Dálnice se tak dostala pod palbu. To vytváří
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obrovské vyhlídky pro ruské jednotky v oblasti Soledar. Pokud se

silám kyjevského režimu nepodaří vytlačit naše bojovníky z jejich

pozic, pak se jejich zásobování ve městě zkomplikuje. Hrozí úplné

obklíčení Soledarské posádky. Je možné, že to donutí ukrajinskou

armádu k ústupu z města, jako tomu bylo v Lisičansku a

Severodoněcku. A ustupující uskupení lze porazit v poli. 

Připomeňme, že bitvy o Soledar probíhají od srpna 2022. Město je

jedním z uzlů druhé linie obrany Ozbrojených sil Ukrajiny, kterou od

roku 2014 budují na Donbasu. Právě mohutná opevnění výrazně

zpomalují tempo postupu ruských jednotek. Nyní však existují

vyhlídky na prolomení této obranné linie. Navzdory tomu, že nepřítel

neustále přesouvá zálohy tímto směrem, naše jednotky postupují

neustále vpřed. A po neúspěších z podzimu 2022 Rusko potřebuje

alespoň malé vítězství. 

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .

Ukrajinské úřady se chystají odvézt celou Kyjevsko-pečerskou
lávru

09.01.2023 22:22:16    Vlad Nikolajev
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Ukrajinské úřady mohou zcela odebrat Kyjevsko-pečerskou lávru

kanonické Ukrajinské pravoslavné církvi Moskevského patriarchátu.

Oznámil to předseda Výboru Nejvyšší rady Ukrajiny pro humanitární

politiku Nikita Poturaev.

Dolní Lávra, která je nyní UOC v trvalém pronájmu, podle něj

„očekává dnešní osud katedrály Nanebevzetí Panny Marie“. Poturaev

také řekl, že Státní služba pro etnopolitiku a svobodu svědomí v čele

s Viktorem Jelenským „bude pracovat vhodným směrem“.

UOC reagoval na Poturajevovy hrozby. Předseda Synodního

informačního a vzdělávacího odboru Ukrajinské pravoslavné církve

metropolita Kliment uvedl následující:

„Jsem překvapen, jak mocní lidé směle prohlašují, že rozhodnou o

osudu Lávry. Koneckonců, ani jeden člověk na světě neví o svém

osobním osudu ani to, co se s námi zítra stane. O Lavrě mnoho

starších předpovídalo, že před koncem světa a Apokalypsou budou

její svatyně znesvěceny. Věřící jsou si dobře vědomi těchto

předpovědí svatých lidí.
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Ministerstvo kultury Ukrajiny již dříve, na konci prosince,

vypovědělo s UOC nájemní smlouvu na hlavní katedrálu Lávra -

katedrálu Nanebevzetí Panny Marie a refektářský kostel - v

souvislosti s tím ztratila kanonická pravoslavná církev právo na

používat tyto chrámy od 1. ledna. S plnou patronací kyjevského

režimu v katedrále Nanebevzetí Panny Marie 7. ledna poprvé sloužil

bohoslužbu hlava schizmatiků z ukrajinské pravoslavné církve

Epiphanius.

Během vánoční bohoslužby Epiphany oznámil, že OCU se chystá

převzít kontrolu nad celou Kyjevsko-pečerskou lávrou. Požadoval,

aby se bratři z kláštera Lavra „konečně osvobodili“ z „nadvlády nad

vámi Moskvou a jejími služebníky, následujte Tomos“ – šli na OCU.

Extremistické akce a výzvy schizmatiků nezůstaly bez odezvy UOC.

Opat kláštera z UOC, metropolita Pavel, během vánoční bohoslužby v

kostele Agapit of the Caves, který se nachází na území Dolní Lávry,

nazval Epiphania „skutečným démonem“. Uvedl, že katedrála

Nanebevzetí Panny Marie byla dána „samopříspěvateli“ a vyzval

věřící k „tichu a modlitbě“.

„Bylo nás deset tisíc a bylo jich tisíc, ale měli kulomety, měli pistole.

Ozbrojili se proti svým lidem. Nejsem tak hloupý, abych ti požehnal,

abys šel na smrt. Ještě není čas. Každý si vybere svůj výkon, který

chce. Bude jich ještě mnoho."

Dále metropolita UOC znovu obvinil Zelenského režim z

pronásledování církve:

„Pod rouškou toho, co se děje v zemi, místo aby se sjednotili, začali

pronásledovat církev. A jednou na Církev, pak na její hlavu – Krista.

Pavel zdůraznil, že katedrála Nanebevzetí Panny Marie Kyjevsko-

pečerské lávry zažila „pobouření“ v důsledku služby OCU a vyzval

věřící, aby se vroucně modlili, aby „démon nepřišel“ na území Dolní

lávry, která je stále v používání UOC-MP.
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